СОВЕТ ДЕПУТАТОВ муниципального округа МОСКВОРЕЧЬЕ-САБУРОВО

РЕШЕНИЕ

04 октября 2022 года № 01-05-63

Об утверждении состава Комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Москворечье-Сабурово

В соответствии с Уставом муниципального округа Москворечье-Сабурово, решением Совета депутатов муниципального округа Москворечье-Сабурово от 17.09.2013 № 01-05-60/13 «О утверждении Положения о Комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Москворечье-Сабурово», Совет депутатов муниципального округа Москворечье-Сабурово решил:

- 1. Утвердить состав Комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Москворечье-Сабурово (приложение).
- 2. Признать утратившим силу решение Совет депутатов муниципального округа Москворечье-Сабурово от 07 ноября 2017 года № 01-05-96 «Об утверждении состава Комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Москворечье-Сабурово».
- 3. Настоящее решение опубликовать в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Москворечье-Сабурово http://mos-saburovo.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Москворечье-Сабурово Заусаеву Н.В.

Глава муниципального округа Москворечье-Сабурово

Н.В. Заусаева

Приложение к решению Совета депутатов муниципального округа Москворечье-Сабурово от 04.10.2022 № 01-05-63

Состав

Комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Москворечье-Сабурово

Председатель - В.М.Комаха

Заместитель председателя - А.В.Кондрашов

Члены комиссии - А.М.Алленов

- М.В.Андрианов - Е.В.Кондратьева - А.В.Потемкин